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A csitári hegyek alatt című dalt Kodály Zoltán gyűjtötte Alsócsitárban 1914-ben. A jól ismert
népdal bejárta a világot és számos verzió született, amelyek közül néhányat szeretnénk
megmutatni.
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Keresd a mobilodon: likebalaton.hu

A magávalragadó magyar népdal nem csak hazánkban, de a tengeren túlon is nagy sikert aratott, íme

az első variáció, amelyet Cherie Valaray előadásában hallhatunk, mégpedig magyar nyelven:
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1 Legnagyobb átverés felfedve - Dupla annyi áramot fizetsz
Ne fizess több áramot mint amennyit elfogyasztasz.Csökkentsd a számlád 75%.Nézd! az-en-tanacsaim.com

2 Tényleg csak 3.700 Ft
106 + 31 HD csatorna, megbízható internet, és 1 db set-top box. Induló költségek nélkül. flip.hu

3 Erste Mobilbankár - Jelentkezz még ma
Ha pénzügyi területen szeretnél dolgozni, kötetlen munkaidőben, jelentkezz! erstemobilbankar.hu/jelentkezes

4 Hihetetlen parfümkínálat
Találd meg parfümödet és spórolj nagyot! Gyors kiszállítás! outletparfumok.club

5 Ízületi fájdalmak nélkül
Búcsúzzon el az ízületi problémáktól. Sokaknak sikerült már, tapasztalja meg ön is! shop.gyogyszernelkul.com
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Zhang Yu Carolyn a Kínai Művészeti Központ Zenetagozatának-, és a Kamarazenekar vezetője, aki a

kínai Xian városából érkezett a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karára. Érdekesség, hogy a

művésznő folyékonyan beszél magyarul, illetve ő az egyetlen aktív koloratúrszoprán kínai

operaénekesnő Magyarország színpadain. Íme az ő feldolgozása:

A következő verziót ismét egy keleti származású énekesnő előadása. Nguyễn Thanh Hiềnt az egész

ország ismeri, hiszen az egyik híres tehetségkutató versenyzője volt, a vietnámi származású énekes,

dalszerző szintén átdolgozta a népdalt:

 

http://www.kinainfo.hu/zhangyu
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A komolyzene kedvelőinek is találtunk egy feldolgozást, mégpedig Oláh Ernő hegedűművész

változatát:

A keményebb vonal kedvelőinek ajánljuk a kanadai Ignite zenekar variációját. Az Ignite egy kaliforniai

melodic hardcore/punk rock- zenekar. Frontemberük, a magyar Téglás Zoltán révén magyar népzenei

motívumok is megjelennek zenéjükben:


